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[Ipunoxenne 2
K MP 24. Ore-20

Dopma OLEHOYHOTO JIHCTA

Tlata nposeenus nposepku: 2/ /4 A1 5
MuavuuatusHas rpynna, IpoBOJHBLIAN IPOBEPKY:

Bonpoc | a/mer

1 | iMeercs Ji B Opranusauyuy MeHo?
A) ha, Ang BCEX BO3PaCTHBIX TPYNMI H PEXHMOB (BYHKUHOHHPOBAKUSA I/
OpraHu3alme
B) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHEIX FPyII R
B) mer

2 BriBenieno 1M NAKIHYEOE MEHIO JUL 03HAKOMJIEHHS pojiTe el i JeTeii 7 e .
A) na ProvilZ
B) ner i

3 | BrBemeno n CXCEAHEBHOC MEHIO B YAOOHOM JUIA 03HAKOMITCHI POMTENCH | AeTei
mecte 7 .
A) na L/
B) mer

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPEI OIOR?

; | A) na, no BceM AHAM : 3y B

b) HET, AMEIOTCS ITOBTOPHI B CMEMCHEIE AHU |

5. | B MCHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHnbIe G1Ir0a B XIPOyKThI St 7
A) Ita, 11O BeeM THSM \ R
b) HeT, HMEIOTCA MOBTOPEL B CME)KHBIE AHH

6. | CooTBETCTBYET /M PErTAMCHTHPOBAHHOE LHKJIMYHEIM MEHIO KOTAYSCTBO [PHEMOB AN
pexRUMY GYHKIHOHHPOBAHKS OPraHH3AIU?
A) 1a : i 7
B) ger & : |

7. | Ectb 11 B Opranusanuy pHKas o cO3NAHKH H nopsake padoTh GpaKepakHON KOMUCCHH? |
A) na 7
e

8 _ | Ot Beex /i mapTHil NPHTOTOBNCHHBIX 60z CHEMaeTCs Bpakepak?
A) na < L
b) wer

9 | Bussimusch 11 (akThl He JONYCKA K pealH3alny G0 u NpOIYKTOB IO Pe3yIbTaTaM
paboTs! GpakepaxHo# KOMHCCHH (32 IEpHO He MeHee Mecsua)?
A) HeT - L
b) na

10 | Cosnansl m ycTOBMSA IS OPranM3aLEy MTHTAHHUSA JCTEH C YUeTOM 0COBEHHOCTeH
3710pOBbA (CaxapHbll Auaber, MUIMEBLIe ATEPrun)?
A) na Sie ol
B) ner : :

11 | IlposomuTes i yGopka noMeueHni nocie Kauioro i pHema 1HiH?
A) na Ly
b) ner - g

12 | KauecTBeHHO 1 npoBe/iena yoopKa NOMELIEHH /718 TIPHeMa MUK Ha MOMEHT paboTsI

KOMHCCHH?

A) na e




14

B) mer ' | %

13

(OGHAPYXUBATHCH JTH B NOMEIICHILX VIS PHEMA ITHILH 5 aceKkoMble, TPBI3YHbL H ClIe/Ib!

AX JKH3RCHeATENLHOCTH?

A) net i

|
b) na [

—

14

Co3Tans! ¥ YCIOBHS 1% COOMIOACHHSA ACTHMH IPABIIL JuruHoil ruruens’?

A) za e

U BEe e

{ B) ner

15

”

BEL4BNA/IMCH /I 3aMEYaHHA K COOMIONEHHIO ACThMH 1 paBis J4HON THrueHs!?

A) Het L

b) na ' !

=
1
-

16

BEIB/STHCh JH TIPH CPABHEHNMH PEAU3yeMOro MEHIO € YTBePHKIEHHRIM MEHIO (PaKThl
ACKTIOUCHHAS OT/IEMBHEIX 6O/ 13 MEHIO ?

A) HeT _ L~

B) a2

17

Vimenn i GaKTei BBIAAYA JETAM ocThIBLIEH nHuH 7

A) Her I

= i)
!
1

b) na

=1




